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Новий законопроєкт про мобілізацію: хто може розрахувати на демобілізацію у разі прийняття закону

В Україні представили нову версію законопроєкту щодо військової служби, мобілізації
та військового обліку, яку Кабінет міністрів вніс до Парламенту увечері 30
січня. Основні положення, які обговорювалися ще з грудня минулого року, стосувалися
процедури демобілізації.

У новому документі Уряд запропонував можливість демобілізації після 36 місяців
безстрокової служби, хоча фракція "Європейська солідарність" наполягала на 18
місяцях. OBOZ.UA розбирався у деталях цієї норми.

Так, відповідно до нововведень, особа зможе подати рапорт про демобілізацію після
36 місяців безстрокової служби, але буде звільнена через один місяць після подання
рапорту, що фактично становить 37 місяців. При цьому, такий процес відбуватиметься
у строки, визначені Ставкою Верховного Головнокомандувача.

Олексій Гончаренко, який є членом робочої групи з розробки законопроекту та
представником "Європейської солідарності", вже заявив про намір внести зміни. За
його словами, можливість Ставки затягувати процес демобілізації потребує
коригувань.

Крім того, військовослужбовці, які призовані на строкову службу, зможуть подати
рапорт про демобілізацію через 210 днів після прийняття закону, і будуть звільнені
від мобілізації протягом ще шести місяців.

Також буде можливість звільнитися зі служби у таких випадках:

при обранні народним депутатом України, за умови, що військовослужбовці не
виражають бажання продовжувати військову кар’єру;
при призначенні (обранні) на посаду судді, судді Конституційного Суду України,
члена Вищої ради правосуддя, члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України, голови Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради юстиції, його
заступника, дисциплінарного інспектора Вищої ради юстиції;
за власним бажанням військовослужбовця з числа іноземців і осіб без
громадянства, які проходять військову службу за контрактом, проте не раніше,
ніж після шести місяців безперервної військової служби.

Також можливість звільнення зі служби передбачена для таких категорій:

жінки-військовослужбовці у зв’язку з вагітністю;
військовослужбовці, які перебувають у відпустці для догляду за дитиною до
досягнення нею трирічного віку, а також у разі потреби домашнього догляду за
дитиною на строк, визначений у медичному висновку, але не більше як до
досягнення нею шестирічного віку;
один з подружжя, які обидва перебувають на військовій службі і мають дитину
(дітей) віком до 18 років;
військовослужбовці, які мають трьох або більше дітей віком до 18 років.
Водночас, не можуть бути звільнені військовослужбовці зі заборгованістю зі
сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму платежів за три місяці;
військовослужбовці, в яких є дитина з інвалідністю віком до 18 років або
повнолітня дитина з інвалідністю І чи ІІ групи;

військовослужбовці, які мають дітей з тяжкими хворобами: тяжкі перинатальні
ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, орфанні
захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання;
військовослужбовці, які потребують постійного догляду за членом сім’ї першого
ступеня споріднення, який є особою з інвалідністю ІІ групи, у разі відсутності
інших осіб, які можуть здійснювати такий догляд;
у випадку необхідності опіки над особою, визнаною судом недієздатною, при
умові відсутності інших осіб, які б могли здійснювати цю опіку;
у разі смерті або безвісті зниклих близьких родичів (чоловіка, дружини, сина,
дочки, батька, матері або рідного брата чи сестри) під час участі в АТО або в
умовах воєнного стану.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Новий законопроєкт про мобілізацію: хто може розрахувати наНовий законопроєкт про мобілізацію: хто може розрахувати на
демобілізацію у разі прийняття законудемобілізацію у разі прийняття закону

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Новий законопроєкт про мобілізацію: хто може розрахувати на демобілізацію у разі прийняття закону

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/681696-v_kieve_budut_suditj_chinovnika_podoljskoj_rga_zarabotal_na_generatorah_dlja_shkoljnyh_ukrytij
https://antikor.info/articles/681698-v_ukraine_zapustili_otkrytyj_reestr_sanktsij
https://antikor.info/ru/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona%20%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E:%20%D1%85%D1%82%D0%BE%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D1%83%20%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F%20%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/ru/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D0%BC%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D0%BC%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/681697-novyj_zakonoproekt_o_mobilizatsii_kto_mohet_rasschitatj_na_demobilizatsiju_v_sluchae_prinjatija_zakona?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

